

БАХЧИСАРАЙСЬКА РАЙОННА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ БАГЪЧАСАРАЙ БОЛЮГИНИНЪ ШУРАСЫ

РЕШЕНИЕ

63 сессия

2 созыва

г. Бахчисарай

от 14.12.2023 г.

№787

Об условиях оплаты труда заместителя председателя Бахчисарайского районного совета Колкунова М.М. в 2024 году»

В соответствии со ст. 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 135 Трудового кодекса Российской Федерации, ст.ст. 36, 53 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131 — ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 г. № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Законом Республики Крым от 16.09.2014 г. № 77-3РК «О реестре муниципальных должностей в Республике Крым», Постановлением Совета министров от 26.09.2014г. № 362 «О предельных нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, муниципальных служащих в Республике Крым» (с изменениями), решением 28-ой сессии Бахчисарайского районного совета 1 созыва от 20.01.2016 г. № 279 «Об утверждении Положения об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании Бахчисарайский район Республики Крым» (с изменениями)

РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

- 1. Установить заместителю председателя Бахчисарайского районного совета Республики Крым Колкунову Михаилу Михайловичу ежемесячный должностной оклад с 01.01.2024 г. в размере 58 202 руб.
- 2. Установить заместителю председателя Бахчисарайского районного совета Республики Крым Колкунову Михаилу Михайловичу ежемесячное денежное поощрение с 01.01.2024 г. в размере 6 490 руб.
- 3. Производить премирование председателя Бахчисарайского районного совета Республики Крым (в том числе к профессиональным праздникам и юбилейным датам) при наличии экономии фонда оплаты труда. Размер премии не ограничивается.
- 4. При предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска председателю Бахчисарайского районного совета Республики Крым производить единовременную выплату в размере 135% от денежного содержания.
- 5. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.

- 6. Настоящее решение обнародовать на официальном Портале Правительства Республики Крым (http://bahch.rk.gov.ru).
- 7. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную планово-бюджетную комиссию.

Председатель районного совета

О.В. Урайкина